



Cílová skupina	Praktické školení je určeno pro začínající i zkušené analytiky a vyšetřovatele, kteří ve své práci využívají otevřené zdroje. Nutností je znalost práce na PC a orientace v prostředí internetu. Zkušenosti s platformou TOVEK nejsou nutné.
Rozsah školení	4 dny (OSINT kurz) + 1 volitelný den před kurzem pro získání základních znalostí prostředí Tovek Tools.
Náplň školení	<ul style="list-style-type: none">▶ Úvod do OSINT (historie, současnost)▶ Bezpečnost OSINT▶ OSINT zdroje (vyhledávače, sociální sítě, mapové služby, úniky dat, veřejné rejstříky)▶ Jak psát analytické reporty▶ Google dorking/hacking▶ Nástroje Tovek využívané v OSINT▶ Praktická cvičení
Forma školení	<ul style="list-style-type: none">▶ Školení probíhá prezenčně v sídle společnosti Tovek. Na přání zákazníka může být místo konání zajištěno z jeho strany. Také je možné obsah kurzu individuálně upravit dle potřeb zákazníka.▶ Školení je zaměřeno na praktický targeting osob a organizací za pomoci otevřených zdrojů.▶ Každý tematický blok je zakončen alespoň jedním praktickým cvičením, aby si studenti osvojili techniky předváděné přednášejícím.▶ Celý kurz je zakončen rozsáhlým závěrečným cvičením, kde si studenti při samostatné práci na reálných datech vyzkouší většinu nabytých znalostí v praxi.
Společné informace pro všechna školení	<p>Školení se konají ve specializované školicí místnosti. Každý účastník má k dispozici samostatné počítačové pracoviště. Školicí místnost se nachází přímo v prostorách firmy Tovek na adrese Chrudimská 1418/2, Praha 3, v bezprostřední blízkosti stanice metra.</p> <p>Dopravní spojení: stanice Flora - metro A, tramvaj č. 10, 11, 15, 16 nebo autobus č. 136, 175. Na Praze 3 jsou zavedené parkovací zóny.</p> <p>Školení se zpravidla konají v době od 9,00 do 16,00 hodin. Posluchači mají přímo ve školicích prostorách k dispozici výběr nápojů. V bezprostředním okolí se nachází řada restaurací, ve kterých lze poobědvat během polední přestávky.</p>
Kontakt	TOVEK, spol. s r.o. Chrudimská 1418/2, 130 00 Praha 3 Tel.: +420 222 728 129 E-mail: info@tovek.cz Web: www.tovek.cz
